

## N-Abler Joystick Pro

Codice Riferimento e Codice MEPA: HWMOU56



**Galleria Immagini** 



Che cos'è N-Abler Joystick Pro?

N-Abler Joystik Pro è un emulatore di mouse tipo joystick di grandi dimensioni caratterizzato da una estrema precisione ed affidabilità. È dotato delle funzioni click sx, click dx, doppio click, trascinamento bloccato e regolatore di velocità. I tasti funzione sono incavati in modo tale da agevolare chi ha problemi di controllo fine della mano. N-Abler Joystik Pro è il primo joystick in grado di compensare eventuali tremori dell'utilizzatore. Progettato per utenti con disabilità motorie.

Che cosa fa N-Abler Joystick Pro?

In N-Abler Joystik Pro sono presenti ben 3 diversi filtri che facilitano la traiettoria dell'utilizzatore con problemi di distonie. Nuovi sono anche il Design e la scelta cromatica del dispositivo. Sono presenti inoltre le funzioni di scroll e pan, utilissime per chi vuole scorrere documenti o pagine web in maniera semplice ed efficace. Sono presenti due ingressi per sensori (non inclusi) al fine di emulare qualora ve ne fosse bisogno il click sinistro ed il click destro del mouse tradizionale.

Codice nomenclatore tariffario:

22.36.21.006 - EMULATORE DI MOUSE TIPO JOYSTICK

Video:

